

**6. fundur** Framkvæmdanefndar um uppbyggingu á athafnasvæði Hestamannafélagsins Sörla, haldinn á Norðurhelli 2, þann 8. september 2020 -kl. 15:00.

---

**Viðstaddir voru.**

**Starfshópur.**

Matthías Páll Imsland, formaður

Helga Ingólfssdóttir

Stefán Már Gunnlaugsson

Atli Már Ingólfsson

Halldóra Einarsdóttir

**Með starfshópnum starfa:**

Sigurður Haraldsson

Sviðsstjóri umhverfis- og skipulagssviðs

Geir Bjarnason

Íþrótt- og tómstundarfulltrúi

forföll

Rósa Steingrímsdóttir

Sviðsstjóri fjármálasviðs

---

Á fundinn mætti einnig Stefán Veturliðason frá VSB, verkfræðistofu Eftirfarandi var tekið fyrir.

**1. Fundargerð.**

Lögð fram fimmta fundargerð og hún samþykkt.

**2. Útboðsgögn hönnunar.**

Lögð fram útboðsgögn vegna hönnunar og farið yfir þau. Búið er að laga þær athugasemdir sem hafa komið fram á vinnslutíma útboðsgagnanna.

Starfshópurinn samþykkir að óska eftir því við bæjarráð að heimila framkvæmdanefndinni að bjóða út hönnun á mannvirkinu.

**3. Kostnaðaráætlun vegna hönnunar.**

Lögð fram kostnaðaráætlun vegna hönnunarútboðsins.

Formaður þakkar starfsmönnum fyrir góða vinnu vegna útboðsins.

**Næsti fundur**

Verður boðaður sérstaklega.

Fleira ekki gert og fundi slitið kl.16:00